
Vážení spoluobčané, 
počátkem měsíce srpna bylo krásné 

a slunečné počasí, které přálo všem, kte-
ří se rekreovali doma i v zahraničí. Poté 
však přišly silné bouřky s přívalovými dešti  
a dokonce i s krupobití m, které se nepří-
jemně dotklo i obyvatelů naší obce. Jed-
nalo se hlavně o vedlejší přístupové cesty, 
které byly poničeny přívalem vody (např. 
v Březečí). Obec ve snaze pomoci obyvate-
lům těchto lokalit nechala na cesty navézt 
potřebný materiál na zpevnění a občané 
si je následně vlastními silami upravili. 
Spoustu práce měli také hasiči, kteří pomá-
hali hlavně s popadanými stromy na cestě 
k  Radosti cím a s čerpáním vody ze zapla-
vených pozemků. V druhé polovině měsí-
ce srpna se počasí pokazilo, teploty značně 
poklesly a déšť byl skoro na denním pořád-
ku. Přesto věřím, že jste si všichni odpoči-
nuli a stejně jako se budou děti  vracet zpět 
do školních lavic, i vy se vracíte plni nové 
energie zpět do svých zaměstnání. 

Firma AGRO Trnava s.r.o. nám na počát-
ku měsíce srpna dodala kompletní vozidlo 
AUSA M 350 H. Je to všestranný model 
vhodný do každého terénu, má velmi dob-
ré jízdní vlastnosti  na sněhu i ledu a naše 
pracovní skupina tí m získala dalšího vyni-
kajícího pomocníka. Toto vozidlo jsme zís-
kali na základě dotací z fondu EU (obr. č. 1). 

V současné době probíhá výběrové říze-
ní na dodavatele zametacího vozu. Tento 
bychom měli obdržet na základě rozhod-
nutí  ministerstva pro místní rozvoj nejpoz-
ději do konce listopadu 2014.

Stavba přípojky vodovodu z Víru postu-

Úvodník

Pokračování na str. 2.
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 Foto: Petra Vaníčková

Příměstský tábor Rytí ři a princezny 
ve Střelicích 4. - 8. srpna 2014

Díky vstřícnosti  naší obce, ZUŠ Střelice a Restaurace Sokolovna se letos po něko-
likaleté pauze u nás ve Střelicích opět uskutečnil příměstský tábor pořádaný orga-
nizací SVČ Lužánky. Tábora se zúčastnilo 27 dětí  (18 dívek, 9 chlapců), které vedli 
čtyři vedoucí a další pomocní dobrovolníci. 

Celý týden se útočištěm tábora stal hrad (ZUŠ Střelice), kde se děti  a vedoucí schá-
zeli. Hned první den byly děti  pasovány na rytí ře a princezny, aby mohly vyřešit těžký 
úkol od krále Slavomíra – najít jeho milovanou dceru Anabelu. Po celý týden dětem 
pomáhaly řešit úkoly pohádkové bytosti , jako hodné myšky, vodník, čarodějnice Kazi-
můra, loupežníci, dokonce i draka se dětem podařilo porazit. Pohádkové bytosti  
nechávaly vzkazy i odměny dětem v truhle. Poslední den tábora se dětem po dlouhé 
cestě a splnění všech zapeklitých úkolů podařilo princeznu Anabelu od zlého čaro-
děje vysvobodit. Děti  pak od krále dostaly na hradě odměny, diplomy a završením 
tábora byla hosti na v podobě opékání špekáčků.

Za SVČ Lužánky děkuji všem, kdo se na organizaci příměstského tábora účastnili.
Lucie Svobodová, www.luzanky.cz

Prodej kalendářů na OÚ
Obec Střelice vydala nástěnný kalendář na rok 2015 s fotografi emi Střelic, který si 

mohou občané již nyní zakoupit v pokladně Obecního úřadu. Cena kalendáře je 100 Kč.
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puje s mírným předsti hem a fi rma má 
položenou již více než polovinu potrubí 
plánované trasy. Z toho vyplývá, že termín 
dokončení, únor 2015, by měl být dodržen. 

Komunikace na ulici Ant. Smutného je 
těsně před dokončením. Chybí pouze pro-
vést drobné dokončovací práce (obr. č. 2).

Rekonstrukce odpadních svodů v budo-
vě základní školy včetně připojení na kana-
lizaci byla fi rmou Tovopterm s.r.o. dokon-
čena a předána obci. Chodník v areálu MŠ 
v Cihelně je dokončen. Pracovníci obce zde 
odvedli velmi kvalitní práci. Oprava učeb-
ny ZUŠ ve staré škole pokračuje s mírným 
skluzem, neboť úprava tak, jak bylo určeno 
a dozorováno stati kem, je časově nároč-
nější. Práce provádí fi rma Maxmont s. r. o. 

Květi ny k pomníku padlých na střelic-
kém Náměstí  Svobody uložili radní obce 
ve středu 6. 8. 2014 jako vzpomínku 
na střelické vojáky padlé v první světové 
válce, a to u příležitosti  stého výročí zahá-
jení této smutné a kruté události  (foto č.3).

Srpen, stejně jako červenec, je co se 
týká kultury odpočinkový. Jedinou větší 
akcí bude druhá letní noc dne 30. srpna 
pořádaná myslivci a hasiči. 

Přeji všem hezký zbytek léta a dětem 
úspěšný nástup do nového školního roku.

Zdeněk Ondrášek
starosta obce

Pokračování ze str. 1.

Informace pro voliče
1.
Volby do zastupitelstev obcí se uskuteč-

ní ve dvou dnech, a to:
v pátek 10. října 2014 od 14.00 hodin do 
22.00 hodin a 
v sobotu 11. října 2014 od 08.00 hodin do 
14.00 hodin. 

2. 
MÍSTEM KONÁNÍ VOLEB 
ve volebním okrsku č. 1 je volební míst-

nost v zasedacím sále v přízemí Obecního 
úřadu Střelice, nám. Svobody 111/1 pro 

občany hlášené k trvalému pobytu v uli-
cích a částech: 

Ant. Smutného (lichá orientační čísla 
1–57, sudá orientační čísla 2–26), Bezru-
čova, Brněnská, K Myslivně, Komenského 
(lichá orientační čísla 11–29, sudá orien-
tační čísla 20–50), Kopaniny, Kozí strana, 
Malá stránka, Na Hrázi, Nad Farou, nám. 
Svobody, Nebovidská, Nová ulice, Pod 
Kovárnou, Pod lesem, Pod Lipami, Trpín, 
U Kostela, Úvoz, V Cihelně, Ve Dvoře, 
V Uličce, Za Humny a všechny chatové 
oblasti  územně spadající do tohoto okrs-
ku, ve volebním okrsku č. 2 je volební 
místnost v přízemí Základní školy Stře-
lice, (učebna č. 70), Komenského 585/2 

Další, v pořadí již 82. zasedání Rady 
obce Střelice se konalo 6. srpna 2014 
na Obecním úřadě ve Střelicích v kanceláři 
starosty obce

Zpracoval Jiří Vašulín, místostarosta obce

Rada obce schvaluje:

•  Smlouvu o zřízení věcného břemene (ply-
nárenské zařízení), k. ú. Střelice u Brna, 
lokalita Kopaniny.

•  Zpracování projektové dokumentace 
pro veřejné osvětlení v ul. Komenského 
a v ulici V Cihelně od společnosti  SEKV, 
spol. s. r. o., Hády 2b, Brno za cenu 
30 000 Kč bez DPH.

•  Žádost manželů R. o souhlas s vybudo-
váním nového parkovacího stání před 
rodinným domem na pozemku p. č. 721, 
k. ú. Střelice u Brna. Současně byla schvá-
lena žádost o souhlas s připojením vjezdu 
na obecní komunikaci, ul. Bratří Kotrbů.

•  Žádost K. J. o navýšení rozlohy na pro-
dej části  pozemku p. č. 17, k. ú. Střelice 
u Brna, ul. U Kostela. Původně bylo žádá-
no o 20 m2, výměra navýšena na 43 m2. 
Prodej uvedené části  pozemku musí pro-
jednat a schváli t ZO č. 22.

•  Žádost pohosti nství „U Trnků“ o povole-
ní prodloužení provozní doby do 02.00 
hodin z důvodu konání diskotéky na ven-
kovním dvoře v pátek 15. 8. 2014.

•  Žádost občanů na opravu obecní cesty 
do lokality Březečí, která byla poškozena 
vlivem prudkých přívalových dešťů.

Rada obce projednala:

•  Žádost nájemce restaurace „Na Nádra-
ží“ o opravu části  sedlové střechy (nad 
salonkem) a vodorovné střechy (nad pří-
stavkem z ul. Nádražní).

•  Žádost občanů o opravu cesty pro pěší 
přes lávku nad tratí  ČD. Vadné dřevěné 
nášlapy budou vyměněny.

Rada obce rozhodla:

•  O vypsání Veřejné zakázky na dodávku 
techniky ke snížení emisní zátěže z dopra-
vy v obci Střelice (zametací vůz).

Rada obce Střelice se ve všech bodech 
shodla jednomyslně, není-li uvedeno 
jinak. Ze zákonných důvodů nejsou uvádě-
ny osobní údaje fyzických osob. Uvedeny 
jsou pouze tam, kde to bylo osobně pro-
jednáno.

Členové rady obce Střelice:

PaedDr. Zdeněk Ondrášek (starosta), 
Jiří Vašulín (místostarosta),

Jaroslav Kronek (radní),
Ing. Dagmar Pavlíková (radní),

Zuzana Hloušková (radní).

Volby do zastupitelstev obcí 2014

Zápis z 82. zasedání RO Střelice

 Foto: Ing. Jiří Fukan
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pro občany hlášené k trvalému pobytu 
v ulicích a částech: 

Ant. Smutného (lichá orientační čísla 
59–121, sudá orientační čísla 28–126), 
Bratří Kotrbů, Jar. Svobody, Jiráskova, 
Komenského (lichá orientační čísla 1–9), 
sudá orientační čísla 2–18), Nádražní, 
Písečná, Příční, Smetanova, Svitáčkova, 
Školní, Tetčická, Vanecká, Vršovická, Žleby 
a všechny chatové oblasti  územně spada-
jící do tohoto okrsku.

3. 
Voličem pro volby do zastupitelstva 

obce je osoba, která alespoň druhý den 
voleb dosáhla věku 18 let, která je obča-
nem České republiky a je v den voleb 
v této obci přihlášena k trvalému pobytu. 
Právo volit má i státní občan jiného stá-
tu (EU), který alespoň druhý den voleb 
dosáhl věku 18 let, je v den voleb v této 
obci přihlášen k trvalému pobytu a jemuž 
právo volit přiznává mezinárodní úmluva, 
kterou je Česká republika vázána. Překáž-
kami výkonu volebního práva pro volby do 
zastupitelstev obcí je zákonem stanovené 
omezení osobní svobody z důvodu výkonu 
trestu odnětí  svobody, zbavení způsobilos-
ti  k právním úkonům, zákonem stanovené 
omezení osobní svobody z důvodu ochra-
ny zdraví lidu, výkon vojenské základní 
nebo náhradní služby nebo služba vojáka 
z povolání v zahraničí.

Voličské průkazy se pro volby do zastu-
pitelstev obcí nevydávají. Volič hlasuje 
ve volebním okrsku, kde je zapsán ve stá-
lém seznamu voličů.

Stálý seznam voličů vede obecní úřad 
pro voliče, kteří jsou v obci přihlášeni 
k trvalému pobytu. Voliče, který není stát-
ním občanem ČR, zapíše na jeho vlastní 
žádost obecní úřad do dodatku stálého 
seznamu voličů vedeného jen pro volby 
podle tohoto zákona, jestliže tento volič 
prokáže státní občanství státu (EU) a dále 
je přihlášen k trvalému pobytu v obci. 
Z dodatku stálého seznamu voličů lze voli-
če vyškrtnout na jeho vlastní žádost nebo 
z důvodu pozbytí  práva volit. Každý volič 
může být zapsán pouze v jednom stálém 
seznamu voličů nebo dodatku stálého 
seznamu voličů.

Každý volič si může v úředních hodinách 
v kanceláři matriky OÚ Střelice ověřit, zda 
je zapsán ve stálém seznamu voličů.

Volič po příchodu do volební místnosti  
prokáže svou totožnost a státní občan-

ství České republiky platným občanským 
průkazem nebo cestovním pasem Čes-
ké republiky, jde-li o cizince, průkazem 
o povolení k pobytu. Neprokáže-li volič 
uvedené skutečnosti  stanovenými dokla-
dy, nebude mu hlasování umožněno.

4.
Volič může ze závažných, zejména zdra-

votních důvodů, požádat obecní úřad (tel. 
547 427 418, 547 239 430) a ve dnech 
voleb volební komisi o to, aby mohl hlaso-
vat mimo volební místnost do přenosné 
volební schránky.

5.
Nejpozději 3 dny přede dnem voleb, 

tj. v úterý 07. 10. 2014, budou voličům 
dodány hlasovací lístky do domovních 
schránek v místě trvalého bydliště. Ty jsou 
ve dnech voleb k dispozici i ve volebních 
místnostech.

6. 
Způsob hlasování
Volič může volit nejvýše tolik kandidá-

tů, kolik členů zastupitelstva obce má být 
zvoleno (15). Volič může na hlasovacím 
lístku označit v rámečku před jménem 
kandidáta křížkem toho kandidáta, pro 
kterého hlasuje, a to v kterémkoliv ze 
sloupců, v nichž jsou uvedeni kandidáti  
jednotlivých volebních stran.

Volič může na hlasovacím lístku ozna-
čit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce 
s kandidáty volební strany nejvýše jednu 
volební stranu. Zároveň může označit 
v rámečku před jménem kandidáta kříž-
kem další kandidáty, pro které hlasuje, 
a to v libovolných samostatných sloupcích, 
ve kterých jsou uvedeny ostatní voleb-
ní strany. Takto volí předně jednotlivě 
označené kandidáty, dále tolik kandidátů 
označené volební strany, kolik činí rozdíl 
počtu členů zastupitelstva, kteří mají být 
zvoleni, a označených jednotlivých kandi-
dátů, a to v pořadí, v němž jsou kandidáti  
označené volební strany uvedeni v jejím 
sloupci.

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení 
není přípustné.

Ve Střelicích 20. 08. 2014.

PaedDr. Zdeněk Ondrášek, 
starosta obce

Střelické muzeum informuje
Na druhou srpnovou neděli připravuje 

Střelické muzeum dvacáté deváté pokra-
čování výstavy

 „Historický vývoj domovní 
zástavby v naší obci“.

Připomeneme si dobu v průběhu let 
1920–1921. Po ukončení „Velké války“, tak 
se tehdy říkalo skončené válce, se začal 
pomalu rozvíjet život i v naší obci. O tom 
svědčí objem stavební činnosti . V roce 
1919 to ještě nebylo poznat, ale v roce 
1920 již bylo postaveno 5 nových domů 
a v roce 1921 byla povolena výstavba již 18 
nových domů pro „Obecně prospěšné sta-
vební a bytové družstvo rodinných domků 
ve Střelicích“.

Podrobnější údaje o výstavbě domů 
v naší obci, ale také o jiných událostech, 
které se ve Střelicích seběhly, lze zhlédnout 
na připravované výstavě.

Výstava se uskuteční 
v neděli 14. září 2014

ve výstavní síni 
Střelického muzea

od 14.30 do 18.30 hodin.

Vítání občánků
Opět vyzýváme rodiče nově naroze-

ných dětí , aby zasílali na radnici přihlášky 
k účasti  na vítání občánků. Obřad „Vítání 
občánků” je určen pro děti  s trvalým byd-
lištěm na území obce Střelice ve věku do 
jednoho roku. Pokud chcete svou ratolest 
slavnostně uvést mezi občany naší obce, 
zašlete nám do 15. září 2014 jméno a pří-
jmení dítěte, datum jeho narození a adresu 
trvalého bydliště, popř. kontaktní adresu, 
pokud je odlišná od trvalého bydliště, a to 
buď elektronicky na ipeskova@streliceubr-
na.cz nebo písemně na adresu: Obecní úřad 
Střelice, nám. Svobody 1, 664 47 Střelice, 
do hlavičky e-mailu nebo na obálku napiš-
te „Vítání občánků“. Možná je i telefonická 
domluva na tel. č. 547 427 418 s matrikář-
kou paní Ivanou Peškovou. Každý zájemce 
bude písemně kontaktován se sdělením 
přesného termínu vítání občánků a dalších 
podrobností .
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Vydejme se za poznáním...
...třebas do Velkého Meziříčí a jeho 

okolí
V zahrádce před jednou střelickou hospo-

dou jsem byl pochválen, že dávám náměty 
na zajímavé výlety, ale zároveň upozorněn, 
že bych se měl věnovat zejména těm jedno-
denním. Na prahu podzimu navrhuji cesto-
vat do Velkého Meziříčí, protože věřím, že 
ještě bude babí léto. Nejjednodušší je zvolit 
dopravu autem, ale dá se jet i vlakem, a to 
docela romanti cky, protože ze Studence se 
jede motoráčkem o jednom vagonu. Vlaky ze 
Střelic jedou i v sobotu a v neděli dopoledne 
od 7.58 vždy po dvou hodinách. Ale pozor, 
z Meziříčí je nutno odjet zpět nejpozději 
v 16.06, pokud pojedete přes Studenec, přes 
Křižanov a Brno, tak se dostanete domů ještě 
v 18.35. Jinak až ráno. Na autobus v nepra-
covních dnech se raději nespoléhejte. 

Co je možné ve Velkém Meziříčí vidět? 
Pokud budete pěšími turisty, pak si nedejte 
ujít Náměstí  s radnicí ze 16. století  či koste-
lem sv. Mikuláše s věží, na kterou je možno 
vystoupit. Zajímavý je i dům č.p. 79 zvaný 
Obecník, který je vyzdoben sgrafi ty před-
stavujícími Spravedlnost, Statečnost, Sílu, 
Víru a Trpělivost. Jako správné město mělo 
Meziříčí ve středověku opevnění. Z něho se 
zachovala Dolní brána a vedle ní i bašta, kte-
rá dnes slouží i jako obydlí. Nedaleko odtud 
se spojují dvě řeky, které daly městu jméno 
– Oslava a Balinka. Mezi Náměstí m a ulicí 
Novosady jsou úzké uličky, jež připomínají, 
že zde bylo židovské město. Ostatně je mož-
no uvidět i tři synagogy a židovský hřbitov.

Určitě si nenechte ujít návštěvu zám-
ku. Ta je rozdělena do dvou částí  (za jedno 

Informace z radnice

Setkání dětí  a dospělých z partnerských 
měst ve Střelicích 25. – 28. 9. 2014

Skautské tábory

S velkým přáním, aby pěkné počasí 
vydrželo až do konce září, začaly přípravy 
na akci pod názvem Hry a pobyt v přírodě, 
přeloženou z května, které se zúčastní 20 
zástupců z Assaga a 20 z Nozay. Předpoklá-
dáme příjezd 16 dětí  ve věku 12–15 let a 4 
dospělé z každé země.

Máme co nabídnout, krásnou přírodu 
a okolí máme na dosah. Na programu by 
měl být celodenní pobyt v přírodě formou 
plnění úkolů na vyznačené trase ve skupin-
kách sloučených po dvou dětech z každé 
země. Pozdní odpoledne a večer bychom 
společně strávili na místním koupališti , kde 
nám současní nájemci akti vně vyšli vstříc 
a zajistí  obědový servis včetně večerního 
opékání špekáčků. Na toto společné setká-

ní srdečně zveme všechny, kdo mají chuť 
zapojit se do her a obyčejného povídání 
s dětmi i dospělými. Jedinou vstupenkou 
může být „něco sladkého k zakousnutí “.

Nedělní den strávíme v Brně organizova-
nou prohlídkou památek. 

Pokud budete mít zájem a chuť podílet 
se na organizaci tohoto setkání, nebo byste 
byli ochotni ubytovat u Vás doma některé-
ho z hostů, kontaktujte paní Hlouškovou 
(z.m.hlousek@volny.cz) ohledně dalších 
informací.

Předem děkujeme za vstřícné přijetí  
a jakoukoliv pomoc.

Za přípravný výbor a komisi kulturní, 
školskou a sportu 

 Z. Hloušková

Letošní skautské tábory jak dívčího tak 
chlapeckého oddílu střediska Wahínkpe 
byly v krásném prostředí Českomoravské 
vrchoviny. Chlapecký tábor byl poblíže 
Nového Města na Moravě, dívčí tábor byl 
na skautské základně Chlébské.

Dívčí oddíl měl tábor v cestovatelském 
duchu. Světlušky putovaly po světě a hle-
daly poklad Láry Fáry, který  se jim podařilo 
po celotýdenním zdolávání překážek zdárně 
najít. Skautky měly stejné téma celotáboro-
vé hry jako světlušky. Měly ho ale zpestřený 
o výlety na kolech a mohly obdivovat krásy 
v okolí Nedvědice. Tábor se vydařil nejen 

díky počasí, ale i dobré partě a programu.
Chlapecký oddíl během čtrnácti  dnů 

putoval až na dalekou Aljašku k řece 
Yukon, kam si museli donést veškeré zásoby 
a materiál potřebný k rýžování zlata. Během 
tábora si chlapci odzkoušeli různé zálesácké 
dovednosti , jako byla lukostřelba, zálesácká 
kuchyně, lasování, křesání ohně atd.

Během tábora byly podniknuty i různé 
výpravy do bližšího i vzdálenějšího okolí, 
kluci navští vili například kostel v Bobrové, 
který byl přestavěn Janem Blažejem Santi -
nim, a cesty výprav měli zpestřené hledá-
ním „kešek“.

Společenská rubrika
V měsíci září oslaví významné životní 

jubileum ti to naši občané:

50 let Soňa Švestková
55 let Zdislava Vávrová
60 let Zdeněk Adamec
65 let  Ludmila Vonášková
85 let Blažena Vrbková
92 let Marie Schmidová
93 let Václav Lhotecký

Všem jubilantům 
srdečně blahopřejeme.
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vstupné): nejprve vás průvodci zavedou do 
muzea. Dozvíte se v něm leccos z historie 
Velkého Meziříčí. Jeho součástí  je i několik 
místností  věnovaných našim železničním 
a silničním mostům či dálnicím. Zajímavé 
jsou např. fotografi e, na nichž  jsou zachyce-
ny mosty od Ostopovic po Želešice z nereali-
zované protektorátní dálnice. Pak navští víte 
i zámecké prostory. Část expozice připomíná 
císařské manévry z roku 1909, na nichž byl 
přítomen císař Franti šek Josef I., pruský císař 
Vilém II. a Ferdinand d´Este. Hosti l je majitel 
zámku hrabě Franti šek Harrach, Ferdinandův 
pobočník. Protože ho provázel i na osudné 
cestě autem po Sarajevu, přivezl zakrvácený 
kapesník, kterým ho ošetřoval. Ten je jedním 
z exponátů. (Až k zámku se dá dojet autem.) 

Těm z vás, kteří si přivezou kolo, velmi 
doporučuji výlet proti  toku říčky Balinky 
do Balinského údolí. Nic ale nebrání jít ani 
pěším. Parkovat je možné u mostu přes 
Balinku na Třebíčské ulici. Odtud vede mod-
rá značka. Údolí je skutečně hezké, kolem 
meandrující říčky jsou louky, na svazích 
převážně smrkové lesy. A hlavně je tu klid, 
protože až do vesnice Baliny, vzdálené asi 
šest kilometrů, nenapočítáte víc než deset 
chat. Balinka je takový větší potok, který prý 
má průměrný průtok necelý kubický metr 

Pokračování na str. 6.

Hydrometeorologické extrémy v červenci, 
přívalové srážky na přelomu července a srpna 

Srážky

V roce 2014 byly ve Střelicích s výjimkou 
května měsíční úhrny srážek až do června 
podprůměrné. Ke změně situace došlo až 
v červenci a srpnu. 

Do 29. července 2014 spadlo pouze 
40 mm srážek (obr. 1), což představuje 

přibližně polovinu červencového průměru 
(73 mm, období 1994–2013). V důsledku 
výskytu přívalových dešťů v posledních 
dvou dnech měsíce byl však červenec 2014 
vyhodnocen jako srážkově nadprůměrný 
měsíc. Pro zajímavost průměrný červenco-
vý úhrn srážek pro ČR je pro období 1961–
2010 podle Českého hydrometeorologické-
ho ústavu (dále ČHMÚ) 84 mm. 

Odpoledne 30. července 2014 napr-
šelo přibližně za 20 minut 24 mm srážek. 
Následujícího dne posti hl Střelice přívalo-
vý déšť, který dosahoval největší intenzity 
dopoledne mezi 10.–11. hodinou (úhrn 
40 mm za hodinu). Do rána do osmi hodin 
SELČ dne 1. srpna byl změřen denní úhrn 
52 mm (v roce 2010 bylo změřeno 100 mm 
za 24 hodin – viz htt p://www.strelice.cz/
hydrometeorologicke-extremy-v-cervnu-a-
cervenci-2010). Během dvou dnů (30.–31. 
července 2014) činil úhrn 76 mm, což v prů-
měru vypadne ve Střelicích za celý červenec. 
Celkem bylo v červenci 2014 zaznamenáno 
117 mm srážek (tj. 161 % měsíčního průmě-
ru), např. Brno-Žabovřesky změřily 156 mm 
(údaj ČHMÚ).

Obr. 2 ukazuje časovou variabilitu čer-
vencových srážek. Dominuje červenec 
v roce 1997 (ničivé povodně na Moravě) 
s 208 mm, zatí mco v červenci roku 2013 
nepršelo téměř vůbec (rekordně nízký úhrn 
2 mm). V ročním rozložení měsíčních sráž-
kových úhrnů se maximum srážek ve Střeli-
cích obvykle vyskytuje v červenci,  následu-
je červen a září (období 1995–2013).

Další přívalový déšť se vyskytl na začát-
ku srpna, kdy 3. srpna mezi 13.–16. hodi-
nou vypadlo do již vodou nasycené krajiny 
přibližně 50 mm. Byly pozorovány kroupy 
o průměru 1–2 cm. Do osmé hodiny ranní 
SELČ dne 4. srpna 2014 napršelo 58 mm, 
což je asi 90 % srpnového průměru. Např. 
ve Svratouchu ve Žďárských vrších namě-
řili pracovníci ČHMÚ úhrn 131 mm za 24 
hodin. V průběhu pěti  dnů (30. červenec – 
3. srpen 2014) napršelo v naší obci celkem 
134 mm. Úhrn za srpen 2014 činí 92 mm 
(140 % měsíčního průměru – aktuální stav 
ke 22. srpnu).

Teploty vzduchu

Červenec byl ve Střelicích teplotně 
mimořádně nadnormálním měsícem. Prů-
měrná teplota vzduchu v červenci 2014 
byla v naší obci 21,6 °C, což je o 3,5 °C více 
než dlouhodobý normál pro Jihomoravský 
kraj za období 1961–1990. Podle sdělení 
ČHMÚ se červenec 2014 umísti l na 11. až 
12. místě ze všech dosavadních červenců 
od počátku měření teploty vzduchu v Pra-
ze-Klementi nu, tj. od roku 1775.

Obr. 3 podává informace o minimálních, 
maximálních a průměrných denních teplo-
tách vzduchu ve Střelicích v červenci 2014. 
Bylo zjištěno 10 tropických dnů (maximální 
teplota vzduchu je 30 °C a větší) a 15 let-
ních dnů (max. teplota je větší nebo rovna 
25 °C). Vyskytla se jedna tropická noc z 20. 

Pokračování na str. 6.
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za sekundu. V květnu roku 1985 se však roz-
vodnila, protékalo jí více než 26 kubíků, tak-
že v Meziříčí na náměstí  a v přilehlých ulicích 
bylo nad kolena vody. Ale ona prý hrozila 
každé jaro, ale i při velkých deští ch.

V Balinách žije asi 120 obyvatel, je tam sta-
robylý mlýn, zvonička a krásný, kamenný kříž 
z roku 1846. Pěší výletníci se asi vrátí  zpátky, 
cyklisté mohou pokračovat v poznávání. 

Vydejte se (už ne po značce) po silničce 
od řeky vlevo do kopce. Po necelých dvou 
kilometrech dojedete k silnici Třebíč – Velké 
Meziříčí. Po ní se dejte asi 350 metrů vle-
vo. Tam odbočuje polní cesta přes železnici 
a směřuje k Benetí nskému rybníku, který je 
mezi vesnicemi Oslavička a Oslavice. Tady 
mívala střelická škola na konci padesátých 
let minulého století  letní tábor, který vedl 
pan učitel Karel Tesař (pamětníci si určitě 
připomenou Démák). A jezdila tam v létě 
tábořit i řada milovníků přírody ze Střelic. 

Přejděte přes hráz a pokračujte přímo 
(okolo elektrického ohradníku) k lesu. Tam 
směřujte po polní cestě doleva. Po 150 
metrech bude vpravo odbočovat další cesta 
(pokud neodbočíte, po chvilce se dostane-
te na hráz Oborného rybníka, pod nímž je 
rybník Malý Démák; pak se raději vraťe). 
Po dříve zmiňované cestě asi po 300 met-
rech dojedete na lesní asfaltovou silnič-
ku. Odbočte vlevo. Bez problémů můžete 
pokračovat do Meziříčí. Ale přece jen pozor. 
Po několika kilometrech se v poměrně prud-
kém kopci objeví upozornění, že bude závo-
ra. Je to pravda. Za závorou se dejte vlevo. 
Přijedete do Nesměřského údolí (to stojí 
za zvláštní výlet). Podle turisti ckého značení 
se vrátí te zpět do Velkého Meziříčí. Dopo-
ručuji na první kruhové křižovatce, ke které 
se dostanete, odbočit vlevo (orientační bod: 
Kaufl and) a pak podle řeky jet až k náměs-
tí  nebo tam, odkud se chcete vracet. Ale 
můžete se i občerstvit. V jedenácti ti sícovém 
Meziříčí je skutečně dost restaurací. Nepře-
kročte, prosím, bludný kořen. Přeji příjemné 
poznávání. 

Jindřich Mareš

Pokračování ze str. 5.
na 21. července (teplota vzduchu neklesne 
pod 20 °C). Absolutní měsíční maximum 
činilo 33,7 °C (21. července), absolutní 
měsíční minimum 9,6 °C bylo pozorováno 
1. července 2014.

Odtoková odezva na přívalové deště

Intenzivní srážky způsobily 31. července 
velké komplikace v brněnské dopravě. Pří-
valové deště 3. srpna byly příčinou zaplavení 
stadionu v Rosicích u Brna, došlo k sesuvům 

půdy a přerušení železniční dopravy (směr 
Brno-Mor. Bránice a Ivančice), k dopadu 
vyvrácených stromů na železnici (Střelice, 
Tetčice), k vybřežení vodního toku Bobrava 
v Tetčicích, k rozlivu potoka v Popůvkách. 
Hasiči odčerpávali vodu ze sklepů domů 
(např. v Rosicích, Omicích, Ivančicích, Mor. 
Bránicích), v Silůvkách zachraňovali z vody 
ovce (Zdroj: Znojemský deník Rovnost 
a Mladá fronta Dnes, 4. srpna 2014).

Mgr. Jiří Sklenář

Pokračování ze str. 5.

www.fk-strelice.cz
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Vážení spoluobčané, náš oddíl vstupu-
je do nové sezony 2014/2015 s několika 
novinkami. Po delší odmlce se podařilo 
vybudovat družstvo starších žáků a svoji 
činnost zahajuje i sympati cký tým Old Boys. 
Klub se tedy skládá již ze sedmi mužstev 
hrajících okresní soutěže, čímž se řadí mezi 
největší v širokém okolí.

Svou činnost stále častěji zaměřujeme 
i směrem kulturním. I proto jsme se rozhod-
li uspořádat 13. 9. 2014 od 14.00 v areálu 
fotbalového hřiště GRAFFITI WORKSHOP. 
Akce je určena pro širokou veřejnost, která 
si bude moci pod vedením profesionálních 
tvůrců vyzkoušet základní techniky, vytvo-
řit vlastní graffi  ti  nebo jen pozorovat ten-
to druh STREET-ARTu. Srdečně Vás zveme 
k návštěvě této nevšední podívané.

V loňském roce jsme se pokusili po dlou-
hé době uspořádat v poněkud netradičním 
a kulturně poměrně slabém období roku  

KATEŘINSKOU ZÁBAVU. Účast 150 hos-
tů nás moti vovala pro realizaci této akce 
i letos. Protože naším cílem není v žádném 
případě ziskovost, ale především kvalitní 
úroveň a pohodová atmosféra akce, roz-
hodli jsme se pozvat vysoce kvalitní kapelu 
s bohatými zkušenostmi z nejpresti žnějších 
akcí v ČR i zahraničí – Kanci paní nadlesní 
(www.kanci.net). O podrobnostech budete 
včas informováni, nicméně již dnes si může-
te do svých kalendářů poznamenat datum 
29. 11. 2014.

Za fungování fotbalu ve Střelicích děku-
jeme všem malým i větším sponzorům, kte-
ří nás v naší činnosti  podporují.

Přejeme Vám pohodové babí léto 
a na některém z domácích utkání nashle-
danou!

Fotbalový oddíl
TJ Sokol Střelice

Nová fotbalová sezona se rozbíhá! PODPOŘTE 
STŘELICKÝ FOTBAL!!!

ZAKOUPENÍM PERMANENTKY
PŘISPĚJETE NA CELOROČNÍ 
PROVOZ HŘIŠTĚ A ZÍSKÁTE 

NĚKOLIK VÝHOD:

•  volný vstup na veškerá domácí 
utkání střelických týmů

•  na každém domácím utkání „A“ 
mužstva bude vylosován jeden 
z držitelů permanentek a oceněn 
poukazem do bufetu v hodnotě 
100,- Kč

•  slevu na klubové suvenýry (šály, 
kšiltovky, minidresy)

Cena: 
Muži 150,- Kč  Ženy 100,- Kč

Permanentky lze zakoupit 
v Restauraci Sokolovna, v kadeř-
nictví paní Slámové nebo přímo 

na zápasech „A“ mužstva.

www.fk -strelice.cz
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x volné termíny

STOLNÍ TENIS
muži B Ulbrich

muži Zátrapa

muži A Valouch

muži Karafiát Mirek

p ípravka Kokorský, Stratil

žáci Rýzner, K íž

KOŠÍKOVÁ
mládež pozastaveno

KOPANÁ - zimní p íprava

VOLEJBAL VOD
muži Pracný

EXTRA Tesá ek

florbal Humlí ková

žáci Pracný

mix - old 3 Suchomelovánácvik skladeb pozastaveno

mix - old 2 Hemalováženy Gregrová

mix - old 1 Teplýzdravotní cvi ení Vašulínová

aerobic Hloušková, echová mix dosp Rozmarýn, Karafiátová

žákyn  ml./st+dor. Vaní ková, Kalvodová muži Šafránek

p edškoláci Bartáková ženy pozastaveno

Ned le

VŠESTRANNOST VOLEJBAL 1
rodi e a d ti dorost pozastaveno

27

Sobota
61

Pátek 23abc
35C 35A

34 + 33 

tvrtek
28 61 24A

26

St eda 23abc 22
35B

Úterý
29 27 61

Rozvrh TJ SOKOL (sokolovna) od 1. 9. 2014 do 30. 6. 2015

Pond lí 21
25 24A51

Informace k inzerci
Šířka inzerátu může být 1, 2, nebo tři sloupce (for-
mát zpravodaje je třísloupcový). 

1 modul   (1 modul, 1 sloupec)
černobílý inzerát:  270 Kč (327 Kč) 
barevný inzerát:  351 Kč (425 Kč)

2 moduly  (2 moduly, 2 sloupce) 
černobílý inzerát:  540 Kč (653 Kč) 
barevný inzerát:  702 Kč (849 Kč) 

4 moduly (4 moduly, 2 sloupce) 
černobílý inzerát:  1 080 Kč (1.307 Kč)
barevný inzerát:  1 404 Kč (1 699 Kč) 

6 modulů  (6 modulů, 3 sloupce) 
černobílý inzerát:  1 620 Kč (1 960 Kč) 
barevný inzerát:  2 106 Kč (2 548 Kč) 
Ceny jsou uvedeny bez DPH (s DPH 21%). 

Možnost vyčlenit jeden sloupec na řádkovou inzerci.  

Cena za 3 řádky paušálně 100,- Kč. 

SLEVY ZA OPAKOVÁNÍ 
 3x   5 % 
 6x  10 % 
12x  20 %
Sleva pro místní  10 %  (platí  po fyzické oso-
by a fi rmy s trvalým bydlištěm v obci Střelice)

Vydavatel si vyhrazuje právo na omezení maxi-
mální velikosti  inzerátu a celkové inzertní plochy 
ve zpravodaji.
kontaktní e-mail:  zpravodaj@streliceubrna.cz
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Vydavatel Úřad obce Střelice, nám. Svobody l, 664 47 Střelice, 
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Periodický ti sk územního samosprávného celku
Tisk: PROTIS, spol. s r.o., Podolí č. 115, 664 03, www.proti ssro.cz

MALBY 14 Kč/m2, nátěry dveří 350 Kč/kus, radiátorů, oken, fasád, aj. 
Tel. 606 469 316, 547 225 340, platba hotově SLEVA 250 Kč! Střelice 
a okolí. www.maliribrno-horak.cz

KOUPÍM pole pro pěstování zeleniny nebo výsadbu ovocného sadu. 
Kontakt: 2.marti n@centrum.cz, tel. 777 868 858

Nevíte si rady s počít ačem? 
Kontaktujte mě: 608 887 655, www.pecka.info

Popůvky

Uzávěrka příští ho čísla Střelického 
zpravodaje

je 22. 9. 2014.

U příspěvků, kde není 
uveden autor fotografi í, 

je autor neznámý. 
fi rma OMEGA24 s.r.o. nabízí komplexní služby v oblasti  
informačních technologií s hlavním zaměřením na: 
externí správa IT malých a středně velkých fi rem 
 HW/SW/IT audit, SWOT analýzy, IT projekty a řešení 
 dodávky a instalace PC, notebooků, tabletů, 
ti skáren, zálohovacích zařízení, operačních 
a  kancelářských systémů, síťových zařízení

 záruční a pozáruční servis renomovaných značek
info@omega24.cz
+420 602 778 395, +420 603 254 455  

 Elektroinstalace
 Rozvaděče, revize
 EZS – zabezpečovací systémy
 CCTV – kamerové systémy
 LAN – počítačové sítě
 STA – televizní rozvody
info@elektromontaze-brabec.cz
tel.: 603 254 455

GRAFFITI
WORKSHOP

13.9.2014 14:00

  728 280 266
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Volební program KS M v obci St elice 
 
Vážení  ob ané, 
brzy p istoupíte k volebním urnám a budete volit nové obecní zastupitelstvo. P edkládáme Vám náš volební program, který 
budeme prosazovat v dalším volebním období. Pro jeho úsp šnou realizaci pot ebujeme i Váš hlas ve volbách. 
 

Hodnocení období od roku 2010 do roku 2014 
Byly realizovány mnohé prvky našeho volebního programu z voleb v roce 2010. Byly opraveny povrchy n kolika obecních 
vozovek a chodníky byly u k ižovatek upraveny pro snadn jší pohyb osob s t lesným postižením.  Výrazn  se zlepšila pé e o 
obecní majetek, zejména díky innosti pracovní ety v obci. Zlepšila se informovanost ob an , zejména po zm nách ve vedení 
obce v r. 2011. Na internetu i ve zpravodaji jsou pravideln  zve ej ovány zápisy nejen ze zastupitelstva obce, ale i z rady obce. 
 

Co chceme prosazovat v zastupitelstvu v p íštím volebním období?     
 

V oblasti správy obce, územního a hospodá ského rozvoje obce a jejího financování 
zkvalitnit práci výbor  a komisí, aby tyto nebyly jen místem pro informování o innosti vedení obce, ale staly se iniciativními 
i poradními orgány zastupitelstva a rady obce 
ve financování rozvojových akcí se zam it na získávání co nejv tšího podílu spolufinancování z prost edk  EU 
d sledn  a soustavn  využívat zákonné možnosti volených orgán  p i kontrole hospoda ení obce  
p i výb rových ízeních oslovovat i firmy z blízkého zahrani í s cílem úspory prost edk  a zajišt ní kvality 
zodpov dn  vybírat výb rovým ízením pro každou akci i technický dozor investora, hájícího zájmy obce a jejích ob an , 
sledovat postup od projektu po realizaci a odstran ní zjišt ných chyb díla 
zachovat bytovou výstavbu ve všech formách s maximální podporou obce 
rozší ení kapacity istírny odpadních vod, která podmi uje další výstavbu v obci spojenou s r stem po tu obyvatel 
dodržování schváleného územního plánu obce, nové lokality pro výstavbu dom  vytvá et až po zapln ní t ch stávajících 
postupné opravy vozovek, chodník  a ve ejných prostranství a zabezpe ení jejich úklidu 
i nadále odmítnout výstavbu bioplynové stanice na území obce 
zvážit výstavbu d stojného kulturního a spole enského centra (objevuje se v zám rech již desítky let) 

 

P i prosazování rozvoje životních podmínek pro ob any 
podporu podnikatelské innosti a tvorba podmínek pro rozší ení po tu podnik  v obci v rámci zákonných norem. 
sm rovat podnikatelskou innost výhradn  do podnikatelské zóny schválené územním plánem 
sledovat pé i o obecní majetek (budovy i prostranství), údržbu komunikací pro dopravu i p ší  
alespo  zachovat p ísp vky na sociální služby (rozvoz ob d , d m s pe ovatelskou službou, akce pro seniory) 
zachovat zdravotní st edisko i po privatizaci zdravotnických služeb v majetku obce, pouze tak m že obec i nadále p ímo 
ovliv ovat strukturu a rozsah služeb v tomto za ízení 
pro zvýšení bezpe nosti ob an  vybudovat p echody pro chodce u zastávky St elice-dolní a pod schody k p ejezdu u 
nádraží pro zajišt ní bezpe ného pohybu k hromadným dopravním prost edk m 
podporu výstavb , p ípadn  rekonstrukci za ízení pro školní a p edškolní výchovu a dopl ování výbavy t chto za ízení, 
podporovat zajišt ní kvalitního a finan n  dostupného stravování žák  ve školních jídelnách 
podporovat zájmovou innost ve školách z obecního rozpo tu, pro zájmové a mimoškolní aktivity d tí a mládeže využívat 
volné prostorové kapacity škol 
maximální podporu kulturnímu d ní v obci ze strany kulturní komise v etn  finan ních dotací pro dnes již tradi ní akce 
(Mladé hody, Staré hody, hostující divadelní p edstavení, koncerty LŠU atp.). 
podporu innosti SDH, pé i o vybavení jeho zásahové jednotky, spolupráci s Policií R p i zajiš ování ve ejného po ádku 
v obci, podpora program  prevence kriminality a omezování vandalismu v obci 
podporu sportu všeho druhu v obci, zejména s d razem na mladší v kové kategorie, p i výb ru nájemce koupališt  dbát o 
zvýšení úrovn  služeb a kulturnosti prost edí 
p i pé i o životní prost edí d sledn  postupovat proti jeho poškozování v etn  zajišt ní nápravy 
spolupráce na opat eních pro zdokonalení sb ru t íd ného odpadu a zvýšení podílu recyklace 
podporu ob anských sdružení myslivc , zahrádká , v ela , rybá  i chata  - spolutv rc  životního prost edí a krajiny v 
naší obci 

 

O podíl práci pro obec mají zájem i lenové a p íznivci naší strany, kte í již v minulosti prokázali ochotu vlastními silami se 
podílet na práci zastupitelstva a prosazovat zlepšování životního prost edí v obci a tím i prost edí pro všechny naše ob any. 
Proto Vám p edem d kujeme za Vaše hlasy pro naše kandidáty. 
 

Kandidáti do obecního zastupitelstva ve St elicích 
1. Miroslav Kolegar   38 let záme ník  len KS M 
2. Ji í Shorný   31 let záchraná   bezpartijní 
3. Petr Ma ák   68 let d chodce  len KS M 
4. Doc. Ing. Rudolf Horák  67 let vysokoškolský u itel bezpartijní 
5. Ing. Vladimír Novák  65 let d chodce  len KS M 
6. Jan Perniká    65 let d chodce  bezpartijní 
7. Josef Rozsíval   64 let d chodce  len KS M 
8. Miroslav Hataš   64 let podnikatel  bezpartijní 
9. Alois Dostál   70 let d chodce  bezpartijní 
10. Ing. Zden k Shorný  61 let technolog  len KS M 
11. JUDr. Milan Stan k  71 let d chodce  bezpartijní 
12. Eva Dostálová   68 let d chodkyn   lenka KS M 
13. Jan Maršálek   69 let d chodce  bezpartijní 
14. Anna Pavlíková   79 let d chodkyn   lenka KS M 
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Sdružení nezávislých kandidátů Střelice – komunální volby 10. – 11. 10. 2014

Vážení spoluobčané,

představuje se vám Sdružení nezávislých kandidátů Střelice, 
které se uchází o vaši podporu již páté volební období.

Jako sdružení muselo získat souhlas občanů pro svoji účast 
ve volbách, což jste mnozí svým podpisem učinili, a my vám 
děkujeme za důvěru. Kandidáti nejsou podřazeni žádnému 
diktátu ani politickým tlakům. Jde jim o zájmy občanů, šťastný 
život dětí a společné prožívání radostí a starostí v každodenním 
životě v naší obci.

Dovolte nám nastínit hlavní body našeho volebního programu, 
který budeme maximálně podporovat a realizovat:

Hospoda ení obce
 n maximálně využívat pobídek dotačních programů z EU a JmK

Vztah obce a ob an
 n zajišťovat úklid v obci doplňováním úklidové techniky 
 n instalovat informační a směrové tabule
 n zajistit monitorování důležitých obecních prostranství

Komunikace
 n vybudovat chodníček včetně nových schodů a zábradlí 

V Cihelně

Výstavba
 n rekonstruovat veřejné osvětlení v obci
 n dokončit cyklotrasu údolím říčky Bobravy
 n zajistit zateplení a celkovou rekonstrukci zdravotního střediska
 n rozšíření kapacity čističky odpadních vod

Školství
 n podporovat materiální vybavenost všech typů škol v obci 

a akce pro děti a mládež

Kultura
 n přispívat na kulturní akce všech zájmových spolků v obci

Sport
 n fi nančně pomáhat sportovním oddílům reprezentujícím obec 

a podporovat provoz koupaliště

Sdružení nezávislých kandidátů Střelice představuje patnáct 
kandidátů, kteří chtějí v  nastávajícím volebním období
2014–2018 pokračovat v práci pro rozvoj obce, mají zájem řešit 
aktuální problémy a tak zlepšovat podmínky pro spokojený 
život našich občanů.

3. Zuzana Hloušková,
učitelka mateřské školy,
50 let

8. PhDr. Milena Pantůčková, 
ekonomka,
53 let

13. Petr Dostál,
OSVČ,
53 let

1. PaedDr. Zdeněk Ondrášek,
starosta obce,
63 let

6. Zdeněk Stehno,
instalatér,
56 let

11. Pavel Švestka,
mistr výroby,
53 let

2. Jaroslav Štveráček,
hasič-záchranář,
53 let

7. Radek Tomšů,
podnikatel,
44 let

12. Miroslav Hloušek,
technik cykloservisu,
52 let

4. Petra Vidláková,
zdravotní laborantka, 
47 let

9. Kateřina Humlíčková Bc.,
OSVČ,
38 let

14. Josef Holas,
automechanik,
53 let

5. Josef Tichý, obchodně 
technický pracovník,
45 let

10. Kamil Karafi át,
production manager,
27 let

15. Ing. Jiří Chloupek,
živnostník,
66 let

Sdružení
Nezávislých
Kandidátů

STŘELICE
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VOLEBNÍ INFORMACE 
SDRUŽENÍ ODS A NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ 

 
Milí spoluobčané, vážení voliči, 
 
Vaše hlasy umožnily, že Občanská demokratická strana byla vždy zastoupena v radě obce. Udělali jsme pro naši obec mnoho práce. 
Velkou měrou se na našich úspěších podíleli bývalí starostové obce Mgr. Jindřich Mareš, posléze RNDr. Luděk Sklenář. Na úspěšném vytváření 
podoby obce a i na tvorbě územního plánu se nemalou měrou podílí Ing. Arch. Vavřín Sklenář, CSc. 
 
Představujeme Vám náš volební program, tentokrát ve spojení s nezávislými kandidáty. 
 
Veškeré cíle, které si Občanská demokratická strana v uplynulých volebních obdobích vytýčila, byly splněny. Ať už se jedná o dostavbu 
tělocvičny u základní školy, výstavbu nové mateřské školy, výstavbu sběrného dvora, vyčištění vodoteče Střelického potoka, výstavbu 
cyklostezky v údolí Bobravy, podporu kultury a sportu v naší obci, výstavbu dětských hřišť, započetí rekonstrukce zdravotního střediska, 
výstavbu kanalizace a rekonstrukce ulic Kozí strana, Školní a Jaroslava Svobody a zvýšení čistoty v obci. Na většinu těchto projektů naše 
obec čerpala dotace, a to i díky profesionálně zpracovaným žádostem pod vedením našich členů. 
Přes všechny tyto úspěchy několik věcí v naší krásné a příjemné obci stojí za zlepšení. Tomu chceme věnovat naše úsilí. 

Bezpečnost 
Kriminalita se bohužel nevyhýbá ani Střelicím. Občané se 
domnívají, že by bylo vhodné zvýšit bezpečnost ve vesnici 
vytvořením nějaké formy dohledu na ni (např. obecní policie, 
něco jako „ponocný“, určitě by měla u nás být opět pořádková 
komise). Je to legitimní žádost, o které budeme jednat se všemi 
zastupiteli a budeme brát ohled i na názory spoluobčanů. Naším 
cílem musí být pocit a jistota skutečného bezpečí. 

Doprava 
Podpoříme důrazně vybudování nových přechodů pro chodce 
na kritických místech v obci. U některých z nich musí být 
semafory, na frekventovaných přechodech je nezbytné jejich 
nasvětlení (například na ul. Antonína Smutného u autobusové 
zastávky, u hřbitova, u obecního úřadu, na ulici Nebovidská a na 
ulici Tetčická u přechodu k lávce přes železnici). Nezbytné je 
vybudování několika zpomalovacích retardérů, a to zejména 
v místech, kde jsou občané výrazně ohrožováni a obtěžováni 
nákladní dopravou (například v ulici Nebovidské a Brněnské). 
Zasadíme se o obnovu nevyhovujících chodníků. Bezpečnější 
pohyb po obci by zajistil přechod našeho veřejného osvětlení na 
systém úsporných ledkových svítidel. I to je jeden z našich cílů. 

Zkrášlování vesnice a čistota 
Čistota v obci se díky vytvoření úklidové čety výrazně zlepšila. 
Aby bylo ještě čistěji, podpoříme v dalším volebním období 
vybudování funkčních a estetických přístřešků na kontejnery pro 
tříděný odpad. Dále budeme podporovat činnost pracovní čety 
a zajistíme, aby se podílela co největší měrou na údržbě 
obecního majetku i tvorbě příjemného životního prostředí v obci. 
Máme i další důležitý cíl: chceme podnítit revitalizaci náměstí 
Svobody a ulic, které k němu přiléhají (ulice U Kostela a Pod 
Kovárnou včetně prostranství před obecním úřadem i okolo 
Pomníku padlých). Střed obce by se tak měl stát důstojným  
a reprezentativním místem, které bychom s hrdostí mohli ukázat 
všem návštěvníkům. 

 

Podnikání 
Budeme nadále podporovat slibně se rozvíjející průmyslovou 
zónu v naší obci. Důraz ale budeme klást na to, aby přinášela co 
největší užitek občanům Střelic, a to ať už se stanou podnikateli 
nebo budoucími zaměstnanci. Přejeme si, aby co nejméně 
našich spoluobčanů bylo nuceno dojíždět za prací do Brna,  
i když dopravní spojení je dobré. Budeme tedy podporovat vznik 
pracovních příležitostí v místě pro ty, kdo tu bydlí. 
Dále se budeme zasazovat o další možnosti zkvalitnění 
průmyslové zóny (například v ulici Za Humny vybudováním 
veřejného osvětlení, podpoříme také možnost připojení majitelů 
tamních parcel na rozvodnou siť E.Onu). 
 

Kultura a sport 
Vždy jsme podporovali kulturu a sport v naší vesnici. V tomto 
směru budeme pracovat ještě usilovněji a vybudujeme nové 
středisko volného času s hřištěm pro tenis či nohejbal. 
Zpracujeme i projekt na zimní kluziště a budeme dělat vše pro to, 
abychom získali dotace na jeho výstavbu. Věříme, že v tomto 
snažení budeme úspěšní. 
Podpora všech sportovců, hasičů a mimoškolních aktivit dětí  
i volnočasových aktivit dospělých bude samozřejmě jednou 
z našich priorit. 
 

Péče o naše starší spoluobčany 
Budeme prosazovat zřízení pečovatelské služby v naší obci. 
Jedním z našich cílů je vytvoření denního stacionáře pro naše 
starší nebo méně mobilní spoluobčany. Chceme jim tak splatit 
to, co dobrého pro nás i pro obec vykonali. Cílem musí být, aby 
i nadále mohli prožívat plnohodnotný život.

1. Ing. Kliment Jiří, podnikatel 
2. Ing. Pavlíčková Marcela, obchodní ředitelka 
3. Ing. Vostal Luděk, živnostník 
4. Bogdany Robert, obchodní zástupce 
5. Bc. Puchar Vladimír, pilot 
6. MUDr. Popek Roman, lékař 
7. Kazda Lukáš, montážní technik 
8. Bc. Pavlíček Jan, stavební technik 
9. Sláma Vašek, autodopravce 
10. Tomšů Ivan, důchodce 
11. Mgr. Mareš Jindřich, důchodce 
12. Ing. Arch. Sklenář Vavřín CSc., důchodce, urbanista 
13. Kliment Jakub, řidič 
14. Čermáková Lucie, zdravotní sestra 
15. Prát Vít, hostinský 

       Za ještě lepší Střelice!   


